

Posudek školitele

Student Tadeáš Mareš, Psychiatrická klinika 1.LF UK a VFN Praha

Student zahájil postgraduální studium v roce 2017 při současném výkonu pozice sekundárního lékaře Psychiatrické kliniky 1.LF UK a VFN v Praze.

K vlastnímu postgraduálnímu studiu přistoupil iniciativně, postupně si osvojil základní dovednosti a adaptoval se v oblasti klinické práce, a také našel oblast svého výzkumného zájmu. Při konzultacích kriticky respektoval doporučení školitele a zahájil po etapách vlastní vědecko-výzkumnou činnost s žádaným praktickým klinickým zaměřením. V průběhu studia prokázal dobré analytické schopnosti, a to již ve fázi zpracování rešerše a review oblasti svého vědeckého zaměření, které řádně publikoval, a na jehož základě postuloval hypotézy. Samostatně koncipoval design dvojité slepého klinického hodnocení transkraniální stimulace přímým stejnosměrným proudem v léčbě tinitu s respektem ke klinické praxi a nezbytnosti mezioborové spolupráce.

Kolega zajistil administrativní přípravnou část, včetně komunikace s Etickou komisí, kolegy referujícími subjekty klinického hodnocení, i vlastní klinický provoz včetně spolupráce s nelékařským zdravotním personálem. Při realizaci prokázal dobré komunikační schopnost směrem k subjektům/pacientům, kteří se účastnili výzkumného projektu. Kritickým obdobím, které dr. Mareš také dokázal překlenout, bylo období pandemie SARS-COV2, kdy bylo velmi obtížné přesvědčit pacienty k návštěvám zdravotnických zařízení, a což je také hlavním důvodem prodloužením doby dokončení postgraduálního studia, protože bylo nutné dokončit nábor a zařazení pacientů do klinického hodnocení.

I přes vědecké zaměření jeho práce si dokázal svým přístupem získat nejen spolupracující lékaře, ale především důvěru pacientů. Při sběru a následném zpracování dat postupoval samostatně, využíval moderní IT prostředí, komunikoval statistickou analýzu, a dovedl svou práci kriticky zhodnotit po zpracování recenzních připomínek ke zdárné publikaci v impaktovaném periodiku. V rámci své vědecké činnosti byl užitečnou součástí týmu neurostimulačního centra, které navázalo spolupráci, konzultuje a koordinuje výzkumné aktivity se zahraničními vědeckými skupinami.

Z výše uvedených důvodů plně doporučuji, aby studentovi bylo po obhájení dizertační práce udělen titul Ph.D..

V Praze dne 30.6.2023


Doc. MUDr. Martin Anders, Ph.D., školitel

